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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас присоединиться  к нашей поисковой маркетинговой системе conference.ru, найти и расширить свою клиентуру.

Поисковая маркетинговая система conference.ru представляет собой уникальный информационный Интернет-портал, который удобен, надежен и обеспечивает успешную рекламу. Система conference.ru ориентирована на подбор и поиск залов, и ресторанов для проведения различных деловых и праздничных мероприятий. conference.ru успешно работает на рынке с 2005 года. 

Высокая посещаемость сайта www.conference.ru (более 300 посетителей в день целевой аудиторией) позволяет значительно расширить клиентам conference.ru свою аудиторию. 

 В рамках маркетинговой системы открывается новый проект «Воскресные бранчи».  Участие в проекте «Воскресные бранчи» нашей поисковой маркетинговой системы расширит клиентуру Вашего ресторана. Воскресные бранчи станут популярнее, что привлечет новых гостей.

Немногие знают о воскресных бранчах и о местах их проведения и именно поэтому на бранчи пока нет желаемого спроса. Время меняется, и предложение рождает спрос, а не наоборот. 

Размещение рекламной информации в разделе «Воскресные бранчи» включает в себя:

— подробное описание ресторана;
— размещение фотографий;
— программа проведения бранчей;
— описание доступных развлечений;
— указание контактной информации.

Предлагаем Вас разместить информацию о Вашем ресторане  и предложениях по «Воскресным бранчам» в новом проекте «Воскресные бранчи» http://conference.ru/brunch/.
Также, наши участники имеют регулярную возможность бесплатного размещения новостей о своих услугах на главной странице сайта, а также в разделе «Банкетные залы».   

Стоимость размещения информации  4800  (четыре тысячи восемьсот) рублей в год, месячная оплата 400 (четыреста) рублей, цены указаны с учетом НДС.
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