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Поисковая система «CONFERENCE.RU» представляет собой уникальный информационный Интернет портал по поиску и бронированию залов и конференц услуг для проведения различных деловых мероприятий.


Портал www.Conference.ru был запущен в 2005 году. В базе проекта содержится подробная информация о 2500 залах различной категории, расположенных в 50 городах России и 30 странах мира. 
Информация включает в себя полные данные о залах, оборудовании, дополнительных услугах, а также фотографии и контакты отелей или бизнес центров. База данных постоянно пополняется и обновляется. 


Раздел MICE за рубежом представлен  в виде каталога конгресс отелей и DMC-  компаний  различных стран. Высокая посещаемость сайта и лидирующие позиции в основных поисковых системах Интернета дает участникам проекта  эффективную возможность продвижения своих услуг на российском рынке.


Преимущества проекта:

· Дает участникам эффективную возможность продвижения своих услуг на российском рынке и увеличения числа клиентов.
· Бесплатный перевод информации, эффективное продвижение русскоязычной страницы участника в Рунете. 
· Бесплатное размещение  информации о новостях компании и  специальных предложениях.
· Предоставление контактов участника.

Мы будем рады плодотворному сотрудничеству и надеемся увидеть Вас в числе участников раздела MICE за рубежом маркетинговой сети «CONFERENCE.RU.»

С уважением,

   Генеральный директор   




     Козяр Андрей Александрович
   ООО«Конференция.РУ»


   Руководитель проекта                                      Тынянова Екатерина Валериевна
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